MEAVIMHA TPYA BbAFAPUS

CneunanHm cTpaHnyn

CTAPA 3ATOPA PECTAPT

B HALMOHAJIHNA TUPaX
Ha BeCTHUK 24 yaca

B TaX We pa3kakem 3a HacToAweTo 1 6baeleTo Ha Ctapa 3aropa u
pPEernoHa, NepcneKkTBUTE 3a Pa3BUTKE, FTOJIEMUTE KOMMAHWUN U rofleMuTe
WHBECTULMOHHWN NPOoeKTN, 06pa3oBaHNETO, KyNTypaTa, UICTOpUATa

1 3abenexuntenHocTture.

PasnpocTpaHeHume: B LuAnaTa CTpaHa
BaweTto nocnaHume we gocTurHe Ao ayautopmva Hag 650 000.

[leH Ha n3nnsaHe: 5 oktomepun 2017 r.
KpaeH cpok: 29 centemBpun 2017 r.
Tapuda 3a uBeTHa peknama  THGOPMALIMOHHO OTpa3sBaHe:
B 24 yaca 0,64 nB/KMM.

» MHTepBIo c nuue / ynpasuten Ha ¢rpmara

« OnpmeH Nnpodun — Mncna, NPOZYKTU N yCNyri, Nasapy 1 nas3apeH gan,
NO3NLNOHMpPaHe, BU3HeC, pe3ynTaTu, CTPYKTYpa Ha KanuTtana v T.H.

+ Bb3MOXXHOCTM 1 NepCneKTNBY 3a Pa3BUTUE HA KOMMAHUATA U
O6baeLwwn NpoayKTn.

MopapeHo ot BawwuTe MNP cneumnanucTyi unm cb3aafeHo ¢ MOMOLLTa
Ha HawuA eKun.

NMpumepHn pasmepn:

+ pa3mep: 2 Kon (83mm) x 50 mm = 100 KMm = 64 ns.
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMM = 128 nB.
« pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMM = 192 nB..
+ pa3mep: 1/4 ctpanunua, 3 Kon (126 mm) X 197 mm = 591 KMM = 378 nB.
« pa3mep: 1/2 ctpaHnua, 6 Kon (254 mm) X 197 mm = 1182 KMm = 756 nB.

» pa3mep: 1/1 cTpaHunua, 6 kon (254 mm) x 394 mm = 2364 kmm = 1513 nB.

Bb3MOXKHUM Ca BCAKaKBU pa3smepn crnopen BU3nATa
Ha peKinamMara.

LleHuTe ca 6e3 AC

PDF Ha npunoxeHueTo e 6bae KaueHo Ha canToBeTe www.24chasa.bg n
nwww.bgdnes.bg, konto nmat Hag 150 000 yHVKanHK NOCeLLEeHNA [HEBHO.

u.IVIpVIHa Ha KOJTIOHUTe Ha BeCTHUuuuTtTe

1 konoHa - 40 mm I 2 kOAOHU - 83 mm I 3 KOAOHU - 126 mm I 4 KOAOHU - 168 mm I 5 konoHU - 211 mm I 6 KOAOHU - 254 mm



